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AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e tut-
te le istruzioni. La mancata osservanza
dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi e/o
infortuni gravi.

Avvertenza! Quando si usano apparec-
chi alimentati elettricamente, osser-
vare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incen-
dio, scosse elettriche, lesioni personali e
danni materiall.

L'apparecchio € destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto per
uso professionale.

Non utilizzare I'apparecchio per usi di-
versi da quello per cui & concepito.
Qualsiasi utilizzo diverso da quello indi-
cato & da considerarsi improprio e peri-
coloso ed espone |'utilizzatore a rischi di
natura elettrica e a danni alle persone.
Allorché si decida di smaltire come ri-
fiuto questo apparecchio, si raccoman-
da di renderlo inoperante tagliandone
il cavo di alimentazione.

Prima di collegare I'apparecchio alla
rete di alimentazione, controllare che la

tensione indicata sui dati tecnici corri-
sponda a quella della rete locale e non
utilizare prese o prolunghe elettriche
non compatibili con quanto indicato
nei dati tecnici.

Non utilizzare I'apparecchio se il cavo, la
spina 0 alcune sue parti risultano dan-
neggiate. Assicurarsi che il cavo di ali-
mentazione Sia adequatamente tenuto
lontano dall'apparecchio e non venga
in contatto con le parti calde dello stes-
50 0 pressato su bordi o spigoli taglienti.
Non scollegare mai l'apparecchio tiran-
doil cavo.

Dopo aver utilizzato Iapparecchio, scol-
legareil filo conduttore dalla fonte elet-
trica ed attendere che si raffreddi prima
diriporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia.

Non utilizzare I'apparecchio in prossi-
mita di altre persone 0 animali,

Tutte le riparazioni, compresa la (even-
tuale) sostituzione del cavo di alimen-
tazione, devono essere esequite sola-
mente da tecnici autorizzati ed esperti,
in modo da prevenire ogni rischio. Non
avvolgere mai il cavo di alimentazione
attorno alla mano quando l'apparec-
chio & connesso alla rete elettrica.

In caso di temporale, scollegare il cavo
di alimentazione dalla presa di corren-
fe.

Distendere completamente il cavo



prima dell'utilizzo; non tirarlo o tra-
sportarlo per mezzo del filo di alimen-
tazione. Non usare il filo di alimenta-
zione come manico. Non tirare il filo di
alimentazione attorno ad angoli aguzzi
e non appoggiarlo su superfici calde.
Conservare il presente libretto d'uso si-
curo, insieme alle istruzioni, per l'intera
durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione.

In caso di cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera docu-
mentazione.

Se nella lettura di questo libretto di
istruzioni d'uso alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorges-
sero dubbi, prima di utilizzare il pro-
dotto contattare I'azienda allindirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti, lo stato di usura dell'apparec-
chio ed accertarsi del suo corretto fun-
zionamento.

Lutilizzo di eventuali accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dell'apparecchio pud comportare rischi
di incendio, shock elettrico o danni a
persone.

Scollegare sempre |'apparecchio dall'a-
limentazione se lasciato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0
manutenerlo.

Non lasciare |'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare apparecchio all'aperto.

Non lasciare incustodito |'apparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica,

In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dell'apparecchio, € ne-
cessario farlo riparare dal fabbricante o
Presso un centro assistenza autorizzato
In modo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani o piedi bagnati o umidi.

Non utilizzare |'apparecchio con piedi
nudi.

Questo apparecchio puo essere utiliz-
zato da bambini dagli 8 anniin su e da
persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali o con mancanza di
esperienza 0 conoscenza se a loro é sta-
ta assicurata un'adequata sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa l'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correla-
ti. | bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini a meno che non
abbiano piu di 8 anni e siano sorveglia-
t.

Mantenere |'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di § anni.



&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambini in quan-
to potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un gio-
attolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che i bam-
bini non vengano a contatto con Iappa-
recchio.

Mantenere I'apparecchio ed il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con
meno di § anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. | bambini non devono
utilizzare I'apparecchio come gioco.
Attenzione pericolo di scottature,

&
ATTENZIONE: superficie molto calda.

N

Il liquido o il vapore non devono es-
sere diretti verso persone 0 animali,
apparecchi elettrici o apparecchi che
contengono componenti elettrici, come
l'interno di forni. Non aprire 'apertura
di riempimento durante I'uso.

L'apparecchio deve essere staccato

dall'alimentazione dopo I'uso e prima
di esequire la manutenzione da parte
dell'utilizzatore. Non usare nelle pi-
scine quando contengono acqua. Non
immergere mai il prodotto in acqua o
in qualsiasi altro liquido. Lapparecchio
non deve essere lasciato incustodito
quando ¢ collegato alla rete di alimen-
tazione.

Non usare |'apparecchio se e caduto, se
vi sono segni visibili di danni o nel caso
in cui vi siano perdite. Mantenere 'ap-
parecchio fuori dalla portata dei bam-
bini quando viene usato o si sta raf-
freddando. Non conseravare all'aperto.
Le superfici dell'apparecchio sono sog-
gette a diventare molto calde durante
'uso. Non utilizzare in ambienti chiusi
pieni di vapori, sostanze anti tarme,
esplosivi. Non usare su legno non si-
gillato o pavimenti in laminato non
sigillati. Non utilizzare su pavimenti
non cerati. Non utilizzare detergenti nel
contenitore di acqua. Conservare ed uti-
lizzare il prodotto in posizione verticale.
(ollegare I'apparecchio con una presa
di corrente provvista di terra. Il man-
cato rispetto a questo obbligo puo pro-
vocare uno shock elettrico con conse-
quenza di lesioni gravi.

Attenzione: svitare parzialmente il tap-
po per eliminare [a pressione in eccesso
prima di rimuoverlo completamente.



1. VAPORIZZATORE

2.IMBUTO

3. MISURINO

4. ACCESSORIO BECCUCCIO

5. ACCESSORIO SPAZZOLA PIATTA

6. ACCESSORIO SPAZZOLA TESSUTI

7. ACCESSORIO SPRUZZATORE

8. ACCESSORIO SPAZZOLINO

9. ACCESSORIO SPUGNETTA DI COTONE
10. BLOCCO DI SICUREZZA

Grazie per aver scelto il nostro vaporizzatore.

Questo apparecchio & stato ideato per facilitare e migliorare i lavori
domestici e non solo.

Il getto di vapore sprigionato al suo interno permette di purificare
tappeti, pulire finestre, rimuovere la polvere e uccidere i batteri ed il
suo sistema di sicurezza fa si che la temperatura della caldaia rimanga
costante sui 130°C per poter garantire un grado di pulizia continuo.
Realizzato con materiali sicuri e resistenti alle alte temperature per-
mette di essere utilizzato con estrema facilita grazie anche ai nume-
rosi accessori ideati per ogni tipo di superficie: dal tessuto del divano
al vetro delle finestre.

MODALITA D'USO

Leggere attentamente le istruzioni prima dell’uso.

Disimballare I'articolo e gli accessori presenti.

Porre I'articolo su di una superficie piana e stabile, aprire la valvola
ed appoggiare limbuto.

Utilizzare il misurino in dotazione per inserire I'acqua (da 150 ml a
210 ml) all'interno della caldaia.

Togliere Iimbuto e richiudere la valvola ermeticamente.

Prima di collegare I'apparecchio alla fonte di energia, assicurarsi che il
voltaggio presente nell'abitazione sia lo stesso dell'apparecchio.
Dopo averlo collegato alla fonte di energia, attendere circa 4 minuti
per permettere all‘apparecchio di raggiungere la temperatura di circa
130°C.

Passati i 4 minuti, premere il pulsante sul manico per permettere al
vapore di fuoriuscire.

Quando linterruttore presente sul pulsante vapore & spostato in
avanti, il blocco di sicurezza é disattivato.

Quando l'interruttore presente sul pulsante vapore & spostato indie-
tro, il blocco di sicurezza @ attivo e pur premendo il pulsante non &
fuoriuscita di vapore.

Seinvece si preme il pulsante vapore e si tira indietro l'interruttore del
blocco ci sara una fuoriuscita continua di vapore senza dover tenere
premuto il pulsante.

Per disattivare la fuoriuscita continua di vapore riportare linterruttore
del blocco in avanti.

ACCESSORI

SPRUZZATORE

Viene avvitato sulla parte anteriore in senso orario.

Permette di dirigere il getto in modo perpendicolare e quindi utilizza-

to per la pulizia di tapparelle o superfici piane perpendicolari.

SPAZZOLINO

Viene montato direttamente sulla parte anteriore del vaporizzatore
con una leggera pressione verso l'interno.

Permette di pulire a fondo e igienizzare superfici particolarmente
sporche come quelle dei fornelli.

BECCUCCIO CURVO

Viene montato direttamente sulla parte anteriore del vaporizzatore
con una leggera pressione verso 'interno.

La sua forma curva permette la direzione del getto la dove altri ac-
cessori non arrivano.

Permette la pulizia di fessure, piastrelle e tapparelle.

SPAZZOLATESSUTI

Viene montata direttamente sulla parte anteriore del vaporizzatore
con una leggera pressione verso |'interno.

Con l'ausilio di una spugnetta in cotone, permette di igienizzare tap-
peti, divani e tende.

SPAZZOLA PIATTA
Permette la pulizia di superfici lisce ed ampie come specchi vetri e
porte.



E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones antes
del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y
todas las instrucciones. EI hecho de no
respetar los presentes avisos e instruc-
ciones podria provocar descargas eléc-
tricas, incendios y/o accidentes graves.
iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléc-
tricos, deben adoptarse siempre las
precauciones de sequridad normales
para reducir el riesgo de incendio, de-
scarga eléctrica, lesiones personales y
dafios materiales.

Este aparato estd destinado tnicamen-
te a un uso doméstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos
aaquel para el que esta disefado.
Cualquier uso diferente al indicado
debe considerarse indebido y peligroso
y expone al usuario a riesgos de natura-
leza eléctrica y a dafios a las personas.
Cuando se decida desechar este apara-
to, se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacidn.

Antes de conectar el aparato a la red de
alimentacion, compruebe que la ten-
sion indicada en los datos técnicos se

corresponde con a de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el en-
chufe o algunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamen-
te alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del
mismo o aplastado sobre bordes o ari-
stas cortantes,

Nunca desconecte el aparato tirando
del cable.

Después de utilizar el aparato, desco-
necte el hilo conductor de la fuente
eléctrica y espere a que se haya enftia-
do antes de quardarlo y de proceder a
su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras per-
sonas 0 animales.

Todas las reparaciones, incluida la su-
stitucion del cable de alimentacion
(si fuera preciso), deberdn realizarlas
inicamente técnicos autorizados y ex-
pertos, para prevenir cualquier riesqo.
Nunca enrolle el cable de alimentacién
alrededor de [amano cuando el aparato
esté conectado a la red eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el ca-
ble de alimentacidn de la toma de cor-
riente.

Desenrolle el cable por completo antes



de utilizar el aparato; no transporte el
aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacién
como asa. No tire del cable de alimen-
tacion alrededor de aristas cortantes ni
lo apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso se-
quro junto con las instrucciones duran-
te toda la vida del aparato, para futuras
consultas.

En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documenta-
cion.

Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles
de entender o le surgieran dudas, pn-
gase en contacto con la empresa en la
direccion indicada antes de utilizar el
aparato.

iAtencion! Compruebe de forma perid-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y aseqrese de que funcio-
na correctamente.

El uso de accesorios no recomendados
0 no suministrados por el fabricante
del aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o darios a
personas.

Desconecte siempre el aparato silo deja
sin vigilancia y antes de montarlo, de-
smontarlo o limpiarlo.

No deje el aparato expuesto a los agen-

tes atmosféricos (|luvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mien-
tras esté conectado a la red eléctrica.

Si el cable de alimentacidn o del apara-
to estuviera dafiado, serd necesario ha-
cerlo reparar por el fabricante o por el
servicio técnico autorizado para evitar
posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos o los
pies mojados o himedos.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de § afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o sin experiencia
0 el conocimiento necesario, siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato y
entender los peligros que entrafia. Este
aparato no es un juguete. Las operacio-
nes de limpieza y mantenimiento no
deben ser realizadas por nifios, a no ser
que tengan mds de 8 afios y lo hagan
bajo supervision.

Mantenga este aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios menores de 8

AATENCK’)N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance



de los nifios, al ser potenciales fuentes
de peligro.

Mantenga la bolsa de pldstico fuera del
alcance de de nifios. No es un juguete.
Durante el uso, asequrese de que los
nifios no toquen el aparato.

Mantenga este aparato y su cable fue-
ra del alcance de los niflos menores de
0cho afios y quardelo en un lugar seco
Y sequro. Los nifios no deben jugar con
este aparato.

iAtencion: peligro de quemaduras!

5

ATENCION: superficie muy caliente!

El liquido o el vapor no deben dirigirse
hacia personas o animales, aparatos
eléctricos 0 aparatos que contengan
componentes eléctricos, tales como in-
teriores de horno. No abra el orificio de
llenado durante el uso.

El aparato debe desconectarse de la
alimentacion después del uso y antes
de realizar el mantenimiento por parte
del usuario. No lo utilice en piscinas que
contengan agua. Nunca sumerja el apa-
rato en agua o en cualquier otro liquido.
El aparato no debe dejarse sinvigilancia

cuando esté conectado a la red de ali-
mentacion.

No utilice el aparato si se le ha caido,
si presenta signos visibles de dafios 0
fugas. Mantenga el aparato fuera del
alcance de los nifios cuando se esté
utilizando o enfriando. No lo quarde en
el exterior. Las superficies del aparato
suelen calentarse mucho durante el
uso. No lo use en espacios cerrados Ile-
nos de vapores, sustancias antipolillas,
explosivos. No lo use en madera sin sel-
lar 0 en suelos laminados sin sellar. No
lo use en suelos no encerados. No utili-
ce detergente en el depdsito de aqua.
Guarde y utilice el producto en posicion
vertical,

jAtencion! Desenrosque parcialmente
el tapn para eliminar el exceso de pre-
sion antes de retirarlo por completo.



1.VAPORIZADOR

2. FUNIL

3.DOSEADOR

4. ACESSORIO BICO

5. ACESSORIO ESCOVA PLANA

6. ACESSORIO ESCOVA TECIDOS

7. ACESSORIO BORRIFADOR

8. ACESSORIO ESCOVINHA ;
9. ACESSORIO ESPONJA DE ALGODAO
10. BLOQUEIO DE SEGURANCA

Obrigado por ter escolhido nosso vaporizador.

Esse aparelho foi criado para facilitar e melhorar os trabalhos
domésticos e muito mais.

0 jacto de vapor emitido no seu interior permite de purificar tapetes,
limpar janelas, retirar a poeira e matar os bactérias. O seu sistema
de seguranca permite que a temperatura da caldeira permaneca con-
stante em 130°C para poder oferecer um grau de limpeza continuo.
Realizado com materiais sequros e resistentes as temperaturas eleva-
das ele pode ser utilizado com extrema facilidade gracas também aos
numerosos acessorios criados para qualquer tipo de superficie: desde
o tecido do sofé ao vidro das janelas.

MODALIDADES DE UTILIZACAO

Leia com atencdo as instrucdes antes da utilizacdo;

Retire 0 artigo e os acessorios da embalagem;

Coloque 0 artigo sobre uma superficie plana e estavel, abra a valvula
e apoie o funil;

Utilize o doseador em dotacdo para introduzir a dgua (de 150 ml até
210 ml) no interior da caldeira.

Retire o funil e feche hermeticamente a valvula;

Antes de conectar o aparelho na fonte de energia, verifique que a
voltagem que se encontra na habitacdo seja a mesma do aparelho.
Apés ter conectado o aparelho na fonte de energia, aguarde aproxi-
madamente 4 minutos para que ele possa alcancar a temperatura de
aproximadamente 130°C.

Apds 4 minutos, aperte o botdo no cabo para permitir a emissao de
vapor.

Quando o interruptor no botdo de vapor é deslocado para a frente, o
bloqueio de sequranca é desativado.

Quando o interruptor no botdo de vapor é deslocado para trds, o blo-
queio de seguranga estd ativo e, mesmo pressionando o botdo, ndo
hd saida de vapor.

Se 0 botdo de vapor for pressionado e o interruptor do bloqueio for
puxado para trds, havera uma saida continua de vapor sem precisar
manter o botdo pressionado.

Para desativar a saida continua de vapor, mova o interruptor do blo-
queio para a frente.

ACESSORIOS

BORRIFADOR

Deve ser atarraxado na parte anterior com um movimento hordrio.
Permite de dirigir o jacto em maneira perpendicular e portanto é

utilizado para a limpeza de persianas ou de superficies planas per-
pendiculares.

ESCOVINHA

Deve ser montado directamente na parte anterior do vaporizador
com uma leve pressao na direccdo interna.

Pode limpar a fundo e higienizar superficies particularmente sujas
como as do fogdo.

BICO CURVO

Ele é montado directamente na parte anterior do vaporizador com
uma leve pressdo na direc¢do interna.

A sua forma curva permite de direccionar o jacto nos lugares onde
05 outros acessérios nao alcancam. Pode limpar fendas, azulejos e
persianas.

ESCOVATECIDOS

Ela é montada directamente na parte anterior ao vaporizador com
uma leve pressao na direccao interna.

Com o auxilio de uma pequena esponja de algodao, ela pode higieni-
zar tapetes, sofds e cortinas.

ESCOVA PLANA

Ela é montada sobre a ESCOVA PLANA j& montada precedentemente
na parte anterior do vaporizador.

Pode limpar superficies lisas e amplas como espelhos, vidros e portas.



P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes da
utilizagdo.

Leia todos os avisos de sequranga e to-
das as instrucdes. Se ndo sequir os pre-
sentes avisos e instrucdes poderao se
verificar choques elétricos, incéndios e/
ou graves acidentes.

Adverténcia! Quando for utilizar apa-
relhos  alimentados  eletricamente,
observe sempre as normais precaudes
de sequranqa para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pes-
s0ais e danificacoes materiais.

0 aparelho € destinado somente para
uso doméstico e para as fungdes indi-
cadas neste manual. Nao € adapto para
uso profissional.

Ndo utilize o aparelho para usos dife-
rentes daquele pelo qual ele foi conce-
bido.

Qualquer utilizacdo diferente daque-
la indicada deve ser considerada im-
propria e perigosa e expde o utilizador
a0s riscos de tipo elétricos e a danifi-
(ages as pessoas.

Quando decidir eliminar como lixo este
aparelho, é aconselhavel tornd-lo inuti-
lizével cortando o cabo de alimentacdo.
Antes de conectar o aparelho na rede

de alimentagao, verifique se a tensdo
indicada nos dados técnicos corre-
sponde aquela da rede local e ndo uti-
lize tomadas ou extensdes elétricas ndo
compativeis com quanto indicado nos
dados técnicos.

Ndo utilize o aparelho se o cabo, o plu-
que ou qualquer outra parte estiver
danificada. Verifique se o cabo de ali-
mentado estd sendo adequadamente
mantido longe do aparelho e que ele
ndo entre em contato com as partes
quentes do mesmo ou estiver prensado
entre bordas ou cantos cortantes,
Nunca desconecte o aparelho puxando
pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desco-
necte o fio condutor da fonte elétrica
e aguarde até seu esfriamento antes
de quarda-lo e de proceder com a sua
limpeza.

Ndo utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a (even-
tual) substituicdo do cabo de alimen-
tacdo, devem ser realizados somente
por técnicos profissionais autorizados
e especializados, para poder prevenir
qualquer tipo risco.

Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da mdo quando o aparelho estd
conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo



de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo; ndo puxe-o ou transporte-o
através do flo de alimentacdo. Nao uti-
lize 0 fio de alimentacao como empun-
hadura. Nao puxe o fio de alimentacdo
em volta de cantos afiados e ndo apoie-
0 sobre superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizado
junto com as instrugdes, pela inteira du-
rado de vida do aparelho, para podé-lo
consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros,
entreque tambem toda a documen-
tacao.

Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de se compreende-
rem ou se houverem duvidas, antes de
utilizar o produto contacte a empresa
no enderego indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, 0 estado de
desgaste do aparelho e controle tam-
bém seu correto funcionamento.

A utilizacdo de acessdrios ndo acon-
selhados ou que nao foram fornecidos
pelo construtor do aparelho pode com-
portar riscos de incéndio, choque elétri-
co ou danificacdes as pessoas.
Desconecte sempre o aparelho da ali-
mentacdo se deixado sem alguém vi-

giando e antes de montd-lo, desmonta-
lo ou limpé-lo.

Nao deixe 0 aparelho exposto aos agen-
tes atmosféricos (chuva, sol, etc.).

Nao utilize o aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alquém vi-
giando enquanto ele estiver conectado
na rede elétrica.

Em caso de danificacdo do fio de ali-
mentacdo ou do aparelho, & necessério
que seu conserto seja feito pelo fabri-
cante ou em um centro de assisténcia
autorizado para evitar eventuais peri-
gos.

Nao utilize o aparelho se estiver com as
mdos ou 0s pés molhados ou himidos.
Este aparelho pode ser utilizado por
criancas com idade superior aos § anos
e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou sem 0 conhecimento
necessario, contanto que seja utilizado
sob 0 controle adequado de um adulto
0u apds que as mesmas tenham rece-
bido instrucdes relativas a utilizacdo
sequra do aparelho e tenham compre-
endido os perigos inerentes. As criancas
ndo devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutencdo
ndo deve ser feitas por criancas a ndo
ser se elas t&m mais de 8 anos e com a
supervisao de um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do



alcance das crianas com menos de 8
anos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criancas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe
do alcance das criangas. Néo & um brin-
quedo.

Durante a utilizacao tome cuidado para
(Jue as criancas nao entrem em contato
com o aparelho.

Mantenha o aparelho e o seu cabo fora
do alcance das criangas com menos de
8 anos e quarde-o em um lugar seco e
sequro. As criancas ndo devem utilizar o
aparelho como brinquedo.

Atencdo perigo de queimaduras

&
ATENCAQ: superficie muito quente.

8\

0 liquido ou 0 vapor ndo devem ser diri-
gido na diredo de pessoas ou animais,
aparelhos elétricos ou aparelhos que
contém componentes elétricos, como 0

interior dos fornos. Ndo abra a abertura
de enchimento durante a utilizado.

0 aparelho deve ser desconectado da
alimentacdo apds a utilizacdo e antes
de realizar a manutencdo feita pelo
utilizador. Nao utilize nas piscinas
quando elas estiverem com dgua. Nun-
ca merqulhe o produto na dgua ou em
qualquer outro liquido. 0 aparelho ndo
deve ser deixado sem alguém vigiando
quando ele estiver conectado na rede
de alimentacdo.

No utilize o aparelho se ele tiver caido,
se houverem sinais visiveis de danifi-
cacbes ou se houverem perdas. Man-
tenha o aparelho fora do alcance das
criangas quando ele estiver sendo utili-
zado ou quando ele estiver se esfriando.
Ndo quarde ao ar livre. As superficies
do aparelho sdo sujeitas a se tornarem
muito quentes durante a utilizacdo. Nao
utilize em ambientes fechados cheios
de vapores, substancias anti tracas,
explosivos. Nao utilize sobre madeira
ndo sigilada ou pisos em laminado no
sigilados. Nao utilize sobre pisos ndo
encerados. Ndo utilize detergentes no
recipiente de aqua. Guarde e utilize o
produto na posicao vertical.

Atencdo: desatarraxe parcialmente
a tampa para eliminar a pressao em
excesso antes de remové-la completa-
mente.



1.VAPORIZADOR

2.EMBUDO

3. MEDIDOR

4. ACCESORIO BOQUILLA

5. ACCESORIO CEPILLO CHATO
6. ACCESORIO CEPILLO TELAS
7. ACCESORIO ROCIADOR

8. ACCESORIO CEPILLO

9. ACCESORIO ESPONJA

10. BLOQUEO DE SEGURIDAD

Gracias por haber elegido nuestro evaporador.

Este aparato es idal para facilitar y mejorar la limpieza domeéstica.

La salida de vapor permite purificar alfombras, limpiar ventanas, lim-
piar el polvo y desinfectar. Ademas su sistema de sequridad permite
que la caldera mantenga la temperatura constante de 130 °C para
garantir un nivel de limpieza continuo.

Realizado con materiales sequros y resistentes a las temperaturas. Sus
numerosos accesorios son utiles y faciles de utilizar.

MODALIDAD DE USO

Leer atentamente las instrucciones antes del uso.

Desembalar el articulo y sus accesorios.

Posicionar el articulo sobre una superficie estable, abrir la valvula y
apoyar el embudo.

Utilizar el medidor para medir el agua (desde 150ml a 210 ml) al
interno de la caldera.

Sacar el embudo y cerrar la valvula hermeticamente.

Antes de enchufar el aparato a la fuente de energia asegurarse que el
voltaje corresponda con el de la habitacion.

Despues de haberlo enchufado, esperar aprox. 4 min. para permitir
que el aparato alcance la temperatura de 130°C.

Transcurridos los 4 min., apretar el boton ubicado sobre el manilla
para permitir la salida del vapor.

Cuando el interruptor en el botén de vapor se desplaza hacia adelan-
te, el bloqueo de seguridad se desactiva.

Cuando el interruptor en el botén de vapor se desplaza hacia atrds,
el bloqueo de sequridad esta activo y al presionar el boton no hay
salida de vapor.

Si se presiona el botdn de vapor y se tira hacia atrds el interruptor del
bloqueo, habrd una salida continua de vapor sin necesidad de mante-
ner presionado el botdn.

Para desactivar la salida continua de vapor, vuelva a colocar el inter-
ruptor del bloqueo hacia adelante.

ACCESORIOS

ROCIADOR

Se enrosca en la parte enterior con un movimiento en sentido horario.
Permite direccionar la salida del vapor perpendicularmente, facilitan-
do, de esta manera, la limpieza de ciertas superficies.

(EPILLO
Se posiciona en la parte anterior del vaporizador con una leve presion

hacia el interno.
Permite una limpieza profunda y desinfectar superficies particular-
mente sucias como las paredes de los hornos.

BOQUILLA CURVA

Se posiciona en la parte anterior del vaporizador con una leve presion
hacia el interno.

Su forma curvada permite limpiar superficies dificiles donde otros
accesorios no pueden llegar.

CEPILLO PARA TELAS

Se posiciona en la parte anterior del vaporizador con una leve presion
hacia el interno.

Con el auxilio de la esponja permite higienizar alfombras, divanes,
cortinas.

CEPILLO CHATO

Se posiciona sobre el cepillo chato ya anteriormente posicionado en la
parte anterior del vaporizador.

Permite la limpieza de superficies lisas y amplias como espejos, vi-
drios y puertas.



GR - ATMOKAGAPILTHX

Anpozoxm

Mpoooxn! Aiafdote Tic 0dnyiec mpwv
amo T ypron.

Niafdote Ohec Tic mpoeidomoioeiq
aoQaheiag kar Ohe¢ TIC o&nylac
H unp tpnon twv  mapoviwy
mpoctdomoioewy  Kat Twv - odnyiwv
6o ymopoboav va odnynoow o
nektpomhnéia, mupkayd 1§ / Kau
doBapolc TpavpaTIopouC.
pocidomoinon! Otav ypnotpomoieite
NAEKTPOKIVTEC  OUOKEVES,  Tpeite
nvia ¢ Paotké npO(pU)\d&lc
aopakeia¢ vl va  pewoeTe  Tov
kivouvo mupkayldc, nhektpomngiac,
TpaupaTiopoy Kat) VKWV Cnjuav.

H ovokeu éxel ogediaotel yia
OtKiaK) Ypron yia Tic Aetoupyiec mou
neplypdpovTal o€ auto o eyxelpidio.
Nev €ivar kataMnho yia emayyehparikn
Xpnon. , ,
Mnv ypnotonoteite T ouokeur yia
okomou¢ dMoug amd autoug yia Tou
omoioug éyel ayediaotei.

Omowadrmote ypron dMn amd exeivn
miov kaBopietar Bewpeital akatdMnAn
kat emkivouvn kat exBéteL To Xpriot o¢
NAEKTPIKOG KIVOOVOUC Kal OWpATIKEC
BAaBec.

Av amogaoioete va amoppiyete Tov

eComhiopd auto, Ba mpémet va Tov
kataooete  adpav, KoPovtag To
kahwdio pogodoaiac.

Mow ouvdéoete T OvOKeL e
Vv mapoy NAEKTPIKOU  pelpiaToq
eNéyCTe 6L n Taon mov avaypdgeTal
OYETIKA i€ Ta TexvikG Oedopiéva mou
QVTIOTOy00V 070 Tomikd dikTuo Kl
UV xpnoomoteite pn - oupParté
unahavté(ec fy mpiec aupQwva pe 60a
QVaQEPOVTAL OTIC TIpodiaypagec.

Mnv xpnotpomoleite T ouokeur €qu
10 Kahwdio, n mpila i kdmowa amd
T0 TUEATA TG €YOUV KATAOTPAQEL,
Befawbeite  du 10 Kkahwdio
Tpogodooiac evar pakpid amd T
OUOKeUI] Kat Oev épyetat o€ €magn e
Ta (eotd pépn g idlag 1) méCetau ota
K 1) 47O Q}Npd QVTIKE{pEVa.

Mnv amoouvosete moté T OUOKEUN
Tpapwvrag To kahwdio.

Meta ™ xpon ¢ ouoKevnc,
amoouvbéoete Tov aywyo amd Ty myN
PEDHATOC KAl AQROTE TO VO KPUWOEL
mpw 1o Paete oty Béon Tou Kau Tov
kaBapopo.

Mnv Ypnotponoteite T ouakeur Kovtd
o€ dMoug avBpwmoug 1 wa.

(1)¥¢ ol EMOKEVEC,
oupmepihapBavoyévng e
avtikatdotaon¢ o kahwdiov

Tpogodooiac (avundpyey), Bampénetva
EKTENOUVTAL [1OVO GO EYKEKPILEVOUC



EUMEIPOYVAHIOVES,  TIPOKELIEVOU  Va
ecahelgBei kabe kivduvoc. Mot pnv
TUNiyete 10 Kahwdio yopw amd To Xépl
aag, dtav 1 ouokeur eivar auvdedepevn

€ T0 NAEKTPIKO dikTuo.

Kotd ™ ddpkeia  katauyidac,
amoouvO¢oTe T kahwdto Tpogodoaiac
amd T mpida.

lolwote 10 kahwdio viehw¢ mpiv amd T
xpRon. Mnv Ty tpaBdte 1 petapépete
amo 1o koA Tpoodosiac. Mnv
xpnotgomoteite 10 kahwdio w¢ Aapn.
Mnv tpafdte 0 kakwdio yopw amo
QYN PEC YWVIEC Kat v To TomoBeTeite
0¢ (0TEC EMQAVELEC,

Duhdgre auto To uMAdIo o€ aopaég
uépoc padi pe Tic odnyiec, ya 6An
Ouapketa {wiig TG OUOKEVG, GoTe
VO QVOTPEKETE O QUTO OTaV UMdpKel
avdyKn.

L€ MepImTwon mwhnon TG ouokeuric
0¢ TpiToUG, Mapadwote Kai oha Ta
€yypaga. , ,
Av élaBaCovwc autd 10 QUAAOL0
0dnylwv kdmota pépn ivat d0Koo va
katavonBodvr avundpyouvapgiBohieg,
oW Mo T KpAoN Tou mpoiovtog,
ENKOWWVAOTE e TV €Taipeia om)
O1ebBuvan mov avagépeta,

ﬂpoooxn' ENéyéte mepodikd To 0woto
00i¢tpo Bidwy, ™ oBopd g ouokeunc
ki BePawbeite ot Aertoupyei owotd.
Hyprion evoeyopéva e¢aptnudtwvmou

0ev ouvioTwvTal i mapéyovial amod Tov
KATAOKEVAOTH TG OUOKEUNC UMOpEi va
nipokahéael mupkayid, nAextpomndia
TPAULATIOpOUC,

llavta va amoouvéete ™ ouokeul
a6 v Tpogodooia av agebei ywpiq
EMTAPN 0N KALTPIV TNV GUVappoAdynon,
anoouvappohoyfote - kaBapiopo  kat
ouvtrpnon.

Mnv agrivete T ouakeun) ektebelén
0¢€ ATHO0aIPIKOUC apdyovTec (Bpox,
o, KATT...).

Mnv xpnalomoleite ™ ouokev) o€
ECWTEPIKOUC WPOUC,

Mqv agrvete ™ Ovokeun  YWpiq
eniPhegn eva) eivar oty mpida.

Le mepimwon BAdBn¢ Tou kahwdiou
Tp0Q0000IaC MPEMEL Va EMOKEVOOTEL
amo ToV Kataokevaoty 1 and éva
£€0U01000TNIEVO KEVTPO EMOKEVWY YA
va anogeuyBei omotoadrmote Kivouvoc,
ATOQEVYETE TV ENAQ IE TV OUOKEL
0Tav Ta yépta i Ta modla oag Eival
Bpeyuévaruypd - ,
Mnv' Ypnotjomoteite ™ ouokeuR pie
yuuvd nooa.

0 eComhopde autoc pmopel  va
xpnowwomoindei amd mawoid  nhkiag
8 etwv Kal Qvw Kou am dtopa e
HEWpEVES OWHaTIKEG, auobTnplake
N dlavonkés wavotnres 1 EMewn
gumelpiag ka yvwong, v ugiotatal
katdMnAn emmpnon 1 av éxouv Adpel



00nyiec OXETIK i€ T Xprion 0€ GUOKELR
aoQakeiag Kat Exouv katavoRoel Toug
kivdovoug mou oyetiCovtar e auh.
Ta nawdid dev mpémel va mailouv pe
ovokeur]. KaBaptopoc kat ouvtripnar)
0ev mpémel va mpaypaTomoloovTal amo
maudla, ektog av o€ niia peyahitepr)
amé 8 xpovwv Kat enomeia evihtkou.
Kparrjote T ouokeun kat To kahwdlo
NG pakptd and ta maudid kdtw Twv 8
ETQV,

&npozoxm

Kivdwo¢  aoguiac.  Ta  uhikd
oUoKevaoiag Oev mpémel va Ppiokovtal
kovtd o¢ maudid yioi evar duvntikd
emkivouva,

Kparrjote ty maotiki oako0ha pakpid
am6 mai0id. Aev eivat maryvioL.

Kotd ™ ypfon Pefawbeite ot ta
nadid dev Epyovtar o€ emagn pe
OUOKEUN.

Kparrote T ouokeun kat To kakwdlo
T¢ Hakpid and a madid kdtw Twv
8 ety ko guhdcte Ty o oTEyVN
kat aogalq tomoBeaia. Ta maudid Oev
MIPEMEL VA YPNOIUOMOLOUV Tr) OUOKeUN
(¢ Tatyvid,

Mpoooyn kivuvog eykavpato

-

[TPOXOXH: moAd Beppn emodvela.

N

To uypo 1 o atpdc dev Ba mpémel va
kateubuvova mpog dtopa 1y wa,
NAEKTPIKEG OUOKEVEC 1) OUOKEVEG Tou
mepiéyowv  hektpikd  eCapripara,
0T T0 E0WTEPIKO TWY QoUpVAY. M
aVOiyETal T0 0TOpL0 MhpWONG Katd TV
pnon. , ,
H ouokevry Ba mpémel va agaipeital
am6 Ty mpida eTd T XprRon Kau mpw
amo TV eKTéNeon ¢ OuVTRPNON
amé mhevpdg Tov Xprom. Mnv to
XPNOIHoTOLETaL 06 MOiveq  ToU
mepiéyowv vepd. Mnv PubiCetar o
mipoidv o€ vepd 1y o€ omolodrmoTe Ao
uypé. H ouokeu dev Ba mpémer va
eyKataheimetal Ywpic gUMadn dtav
ouvdéeral 0to dikTuo Tpogodosiac,
Mnv ypnotomoteitar Ty ouokeur av
éeLmeoe, av umdpyouv opard onpadia
(Ut 1) o€ mepimTwor) mou umdpyouv
anwhetee. AonpAote ™y ouokevl
HaKkpLd amd maidid dtav pnotyomoteiTal
N katd my Yo¢n. Mnv mv agrverar
0¢ QVOIKTO Ywpo. Ot emavele
éow Ty Taon va Ceotaivovtal
kotd T didpkewa g yprong. My
Xprowonoteite o¢ kheloto mepifdhhov
VENATO aTjoU, OKWPOKTOVEC 0UOieg,
eKpKTIKG.  Na pnv ypnotpomoteital



0 N ogpaylopévo E0ho 1y métwyia
Napwverr pn ogpayiopévo. Na v
XPNOLHOTIOLETAL G€ | EMKEPWpEVA
natopota.  Mnv  ypnotomoteital
amoppumavtikd  oto  doyeio  vepol.
Mampiote Kat ypnotomoirjote To
ipoidv o€ katakdpugn Bean,.

[1A ZYZKEYEL KAAZHY |

2UvBéoTe T OUOKEU] 00C e a
mpiCa n omola daBétel yeiwon. H
OUPHOPQWEN e TNV Umoypéwon au
uropel va mpokahéoel nAektpomngia
kat va  mpokhnBei  ooapdc
TPAVpOTIOpOC,

Mpoooyn: ¢ePidwate eptkug T0 Kandk
YO VO QUaKOUQIoETe TV Mepiooela
TN IV T0 AQAIPETETE EVTENGC,

1. ANATITY=TE

2. FUNNEL

3. MEZOYPA

4. EZAPTHMA EYKAMNTOX XQAHNAY
5. EEAPTHMA ENINEAH BOYPT2A

6. EEAPTHMA BOYPT2A YOAZMATON
7. EZAPTHMA WEKASTHPAY

8. EZAPTHMA BOYPT2AKI

9. EZAPTHMA XO0YTTAPIXTPA

10. AZOANIZTIKOZ MHXANIZMOX

Yag uxaploTolpE Mo ayopdoate Tov aTpoKabaploTh pag.
AuTi n 6uoKevR €ivat 1OAVIKN yia va BENTIOoEL Kat va am\omoloel Tig
OIKIaKEG GOUAELEC Kat O uovo.

0 Beppoc atpdc mou SnpIoVpYEiTaL 0TO EGWTEPIKO TG EMTPEMEL TOV
kaBapiopd xahwv, Taptwy, Ty agaipeon okovng kat e§oudeTépwan
Baktnpiwv Kkat 0 oloTnUa aopaheiag TG @povtilel wote n
Beppokpacia va mapapével otabepn otoug 130°C gpovtiovtag yia
£va ouveydpievo kaBdpiopa.

Ouaypévn and aopalr LAk avBekTika oTic uPnéq Beppokpaoieg
pmopei va xpnotponondei pe e§alpetikn eukoNia ydpn ota moAG
e€aptnparta, 10AVIKA yia KABe oMo em@dvelag: vpaopata emimwy
kai t{apua mapabupwv.

TPOMOI XPHZHEX

LiaBdate mpooexTka Tic odnyieg mpw Y xprion.

ZEMAKETAPETE TNV GUOKELT Kal T e§pTRPaTa TG

TomoBetfiote TV ovokeun mavw o€ pia emimedn kat otabepn
em@avela, avoi€te TV PaABida Kal 0TEPEWOTE TO YWV
Xpnowonowjote Ty peColpa yia va yepioete pe vepd (amé 150 ml
péxpt 210 ml) to fpactipa.

Byakte To ywvi kat Savakheiote v BahBida eppnikd.

Mpotod ouvbéoete Ty ouoKeul] 0To peljia, PeBaiwbeite ot n Tdon
NG Mapox(i¢ 00¢ GUQWVEL Pe TV Td0N AErToupyiag Te GUOKEUrc.
Agob T ouvdéoeTe 0To pebLa, MEPIEVETE Tepimou 4 NemTd yia va
@1d0€1 N ouokeur T Beppokpacia Twv 130°C.

Aol mepdoouy Ta 4 Nemtd, matrote To Stakdmtn otn Aapr yia va yel
aTpoC.

Otav o Slakémng 0To Koupni atpov petaknBei mpog Ta eumpdg, o
Hnyaviopoc aogaeiac anevepyoroleitat.

Otav o SlakGmng To koupmi athol petakwnBel mpog T Tiow, 0
HNXavIopoG ac@aleiag eivat evepydg kat maTWVTAC TO Koupmi 8ev
umapyet é¢odog atpiov.

Av matnBei To Koupmi atpol kat TpaBnyTei mpog Ta Mow 0 SlakomTng
TOU pnxaviopov aoaleiag, Ba umdpyel ouven ¢§odo¢ atpol ywpic
Va XpeGCeTal va Kpatdte matnpévo To Koupmi.

lla va amevepyomotoete Tn ouvexr €060 ATHOU, PETAKIVAOTE TOV
SlaKAmTn ToU PNYavopol acpaleiag mpog Ta Umpoc.

E=APTHMATA

WEKASTHPAX

Bidovetal 0to pmpoaTivo pépog pie Seloatpogn popd.

KateuBovet Tov atpd kabeta kat pmopei va xpnotgomotnei yia pohd i
KkaBeteq emimedec empavelec.

BOYPTZAKI

Mnaivel ameuBeiag oo pmpooTve pépog Tou atpokabaploTh pe pia
JIKpH TiEon TPog Ta péoa.

Empémel tov empeNy kau €1¢ Babog kabapiopd €dikd SUoKoAwv
EMPAVELWY OTILC 0L PODPVOL.

EYKAMITTOZ S0AHNAZ

Mnaivet ameuBeiag oto pmpootvo pépog Tou atpokabaploth e pa
JIKp TiiEon Mo Ta péoa.

H ekapmtn popgn Tou KateuBuvel Tov aTHO Va @TAcEL ekel Tou Ta
aMa e§aptnpata dev pmopouv.

KaBapiel vkoha ox1opéc, MAakdkia, pohd.

BOYPTSA YOASMATON

Mnaivel amevBeiag 0To pmpooTvo PéPOG Tou atpokabaploT pe pa
MIKpr TiiEon Tpog Ta péoa.

Mée v Bonbeia evoc Bappakepol apouyyapioy amolupaivel yahid,
KOUPTIVEC Kal Kavaméde.

ENIMEAH BOYPTZA

Yuvdéetat mave otnv EMIMEAH BOYPTZA mou ritav ouvdedepiévn oto
HMPOaTIVO PéPOG TOU aTpoKabaploT.

Emtpémel Tov kaBaptopo Aciwv em@avelov omwg kabpémteg, ¢apia
Kau mopTeg.



HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&0PREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva.

Proditati sve sigurnosne napomene i
uputstva. Nepostivanje postojecih si-
gumosnih napomena i uputstava bi
moglo prouzrokovati strujni udar, pozar
i/ili teske ozlijede.

Oprez! Kada se koriste elektricni
uredaji, treba uvijek obratiti paznju
na normalne sigurosne mjere opreza
kako bi se izbjegao rizik od nastajanja
pozara, strujnih udara, osobnih ozlijeda
| 0Stecenja materijala.

Uredaj je namijenjen iskljucivo za kucnu
uporabu za funkcije koje su naznacene
u prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje.

Ne koristiti uredaj u neprimjerene
svrhe,

Bilo koje neprimjereno koristenje je
opasno i izlaze korisnika opasnostima
elektricne naravi i ozljedama osoba.
Kada se odluci baciti u otpad ovaj
uredaj, preporucljivo je prerezati Zicu.
Prije spajanja uredaja u struju prekon-
trolirati da i naznaceni napon u
tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih kablova

koje ne odgovarajukao Stoje naznaceno
u tehnickim podacima.

Ne koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osigu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vimali ostrim kutevima.

Ne iskljucivati uredaj vukuci Zicu.
Nakon koriStenja uredaja, iskljuciti iz
struje i pricekati da se ohladi prije po-
spremanja i ¢iscenja.

Ne koristiti uredaj u blizini osoba il
Zivotinja.

Svi popravdi, kao i zamjena Zice (even-
tualno), trebaju biti izvrseni iskljucivo
od strane iskusnog tehnickog oso-
blja, kako bi se izbjegle opashosti. Ne
omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju.

Usslucaju nevremena iskljuciti uredaj iz
struje.

Prije koristenja sasvim izravnati Zicu; ne
vudi ili premjestati putem Zice za napa-
janje strujom. Ne koristiti Zice za napa-
janje strujom kao drske. Ne vuci Zicu za
napajanje strujom oko ostrih kuteva te
ne naslanjati na zagrijane povrsine.
Sacuvati prirucnik s uputama na si-
qurnom mjestu zajedno sa sigurno-
snim napomenama, tijekom koristenja
uredaja, u svrhu konzultiranja.



U slucaju darivanja proizvoda drugim
osobama treba predati i cjelokupnu
dokumentaciju.

Usslucaju da se odlucite darovati uredaj
nekoj drugoj osobi svakako izrucite cje-
lokupnu dokumentaciju. Ako u sigurno-
snim napomenamaili uputama naidete
na tesko shvatljive dijelove ili se nadete
u nedoumici, prije samog koristenja
uredaja kontaktirajte proizvodaca na
naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispra-
van polozaj vijaka, stanje trosnosti
uredaja te provjerite ispravno funkcio-
niranje.

Koristenje pribora koji nije prilozen od
strane proizvodaca ili neprimjereni pri-
bor moze uzrokovati nastajanje pozara,
strujnog udaraili ozlijeda.

Uvijek iskljuciti uredaj iz struje ukoliko
je bez nadzora i prije montiranja, od-
montirati ga i oistiti.

Ne ostavljati uredaj izlozen atmosfer-
skim utjecajima (sunce, kisa, itd.)

Ne koristiti uredaj na otvorenom pro-
storu,

Kada je uredaj ukljucen u struju ne
ostavljati bez nadzora.

U slucaju ostecenja elektricne Zice istu
treba popraviti od strane strucnog
tehnickog osoblja ili u ovlastenom
centru za popravke kako bi se izbjegle
eventualne opasnosti.

Ne koristiti uredaj s mokrim rukama ili
nogama.

Ovaj uredaj mogu koristiti djeca sta-
rija od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, culnim ili mentalnm sposob-
nostimaili osobe bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom ili ukoliko su
primile upute za koristenje uredaja te
ukoliko su shvatile opasnosti do kojih
moze dod tijekom koriStenja. Djeci nije
dopusteno igranje uredajem. Ciscenje
| odrZavanje ne smije biti izvrSeno od
strane djece ako su u dobi ispod 8 go-
dina i bez nadzora.

Uredaj i Zicu za napajanje strujom
drZati izvan dohvata djece u dobi ispod
8 godina.

AOPREZ!

Opasnost od  qusenja.  Dijelove
ambalaze treba drzati izvan dohvata
djece, jer predstavljaju potencijalnu
0pasnost.

Plasticnu vrecicu drzati izvan dohvata
djece. Nije igracka.

Osiqurati da tijekom koriStenja uredaja
djeca na stupe u izravan dodir s istim,
Uredaji Zicu za napajanje strujom drzati
izvan dohvata djece u dobiispod 8 godi-
na. Djeca se ne smiju igrati s uredajem.



Opasnost od zadobivanja opekotina.

$
OPREZ: Vruéa povrsina.

8\

la tekuéina i para ne smiju biti
izravno usmiereni prema osobama il
Zivotinjama, eletricnim uredajima ili
uredajima koji sadrze elektricne dije-
love, kao Sto je unutradnjost pecnica.
Ne otvarati otvor za punjenje tijekom
koriStenja.

Uredaj iskljuciti iz struje nakon
koriStenja i prije odrZavanja od strane
korisnika. Ne koristiti u bazenima na-
punjenim vodom. Ne umakati proizvod
u vodu ili druge tekucine. Uredaj ne
smije biti ostavljen bez nadzora kada je
ukljucen u struju.

Ne koristiti uredaj ukoliko je pao, te
ukoliko postoje vidljiva ostecenja ili
ispustanje. Drzati uredaj izvan dohvata
djece tijekom koristenja i hladenja. Ne
drZati na otvorenom. Povrsine uredaja
se zagrijavaju tijekom koristenja. Ne
koristiti u zatovrenim prostorijama
s parom, sredstvima protiv moljaca,
eksplozivnim napravama. Ne Koristi-
ti na drvenim povrsinama koje nisu
pricvrséene ili  laminat  podovima

koji nisu pricvrsceni. Ne koristiti na
neolastenim podovima. Ne Koristiti
sredstva za Ciscenje U spremnicima
vode. DrZati i koristiti proizvod u oko-
mitom polozaju.

Oprez: djelomicno odviti ep kako bi se
uklonio pretjerani pritisak prije kom-
pletnog uklanjanja.



1. PRSKALICA
2. LIEVAK

S.MERILIGA

4. 7AOBLJENI PRODUZETAK
5. RAVNA CETKA

6. CETKA ZA TKANINE

7. PRSKALICA

8.CETKICA

9. PAMUCNA SPUZVICA

10. SIGURNOSNI BLOK

Zahvaljujemo vam na odabiru nade prskalice.

Ovaj uredaj je namijenjen za lakse obavljanje kucanskih poslova.
Miaz pare koji se ispusta iz prskalice omogucava ciscenje tepiha, pro-
zora, otklanja prasinu i unistava bakterije.

Proizvod je napravljen od provjerenog materijala otpornog na viso-
ke temperature. Rukovanje ovim proizvodom je krajnje jednostavno
zahvaljujui brojnim dodacima za svaku pojedinacnu vrstu povrsine:
od tkanine dvosjeda do prozorskih stakala.

NACIN UPORABE

Pazljivo procitati upute prije koritenja;

lzvadite proizvod s dodacima iz ambalaze;

Postavite proizvod na ravnu i stabilnu povriinu, otvorite ventil i
namijestite lijevak;

Za ulijevanje vode (od 150 ml do 210 ml) u spremnik koristite mje-
rilicu.

Skinite lijevak i hermeticki zatvorite ventil.

Prije ukljucenja uredaja u struju provjerite da li voltaza istog odgovara
voltazi u vasem domu;

Nakon $to ste uredaj ukljucili u struju, pricekajte oko 4 minute, jer
uredaj treba dostici temperaturu od 130°C.

Nakon 4 minute pritisnite gumb na rucki kako bi omogucili ispustanje
mlaza pare.

Kada se prekidac na gumbu za paru pomakne naprijed, sigurnosna
blokada se deaktivira.

Kada se prekida¢ na gumbu za paru pomakne unatrag, sigurnosna
blokada je aktivna i pritiskom na gumb nema izlaza pare.

Ako se pritisne gumb za paru i povuce prekidac blokade unatrag,
dodi ¢e do kontinuiranog izlaza pare bez potrebe za drzanjem gumba
pritisnutim.

Da biste deaktivirali kontinuirani izlaz pare, pomaknite prekidac blo-
kade naprijed.

DODACI

PRSKALICA

Prskalicu treba pricvrstiti na prednji dio uredaja u smjeru kazaljke na
satu.

Prskalica omogucuje okomito usmjeravanje mlaza pare i stoga se
moze koristiti za ciSenje roleta ili okomitih ravnih povrsina.

CETKICA
Cetkicu treba pricvrstiti na prednji dio prskalice pomocu laganog

pritiska. Omogucuje detaljno CiScenje i higijenizaciju jako prljavih
povrsina (npr. ploce Stednjaka).

ZAOBLIENI PRODUZETAK

Zaobljeni produZetak treba pricvrstiti na prednji dio prskalice pomocu
laganog pritiska.

Omogucuje usmjeravanje mlaza u smjerovima koji su cesto tesko
dostupni.

Koristi se za ¢icenje otvora, plocica, roleta.

CETKA ZA TKANINE

Cetku za tkanine treba pricvrstiti na prednji dio prskalice pomocu
laganog pritiska.

Pomocu pamu¢ne spuzve detaljno Cisti tepihe, dvosjede i zavjese.

RAVNA CETKA

Ovu Cetku treba pricvrsiti na prethodno pricvrscenu cetku na
prednjem dijelu prskalice.

Omogucuje ciscenje glatkih povrsina kao Sto su ogledala i vrata.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrnicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizaao nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitado de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizacéo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais &
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo GOUBONO KGBOL ATTOPPLUUATIWY UTIODEWKVUEL OTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKOKAWOT). TLox TXX TEKVLKG XKPRKTNPLOTLKA TOU,
T0 TIPOiGV, €&V dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAAov. Mot To Ayo auTd, To TIPoidv dev
TIPETIEL VX ATTOPPUTITETOL ML e Tt OTEPEN KXOTIKG ATTOBANTG. KOTG GUVETTEL, 1) XPAOTNG BX TIPETTEL VOt HETOPEPEL TNV GUTKELR OTO TENOG TNG
NettoupyLkig TwAE TG o€ KATGMNAX SLX@OPOTIOUEVA KEVTPX GUNAOYAC YLo NMAEKTPOVIKEC GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTE, 1 vax
TV EMOTPEPEL GTOV MOVOTIWANTH KATK TV GYOPG HLXG VEKG GUTKEVNG LOOBOVAMOU TOTIOU, N VO THY KTTIOdWaEL Swpedv, O€ TIEPITITWON TTOAD
HLPKWV SLXOTHOEWY € KATAOTAUATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTINPEGTR. H KATGAANAN EexwpLOTA GUMOYA YLot TNV HETEMELTR TTpOWBNaM 0TV
avakOk\wan, emegepyaata kot TeptBohhovTika oupBaT dLGBETN TUMBGMNEL OTNV KTTOQLYN HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLa TO TIEPLBANNOV Kail
TNV LYELo KoL TIpOWOEL TV emavapnaLpoTIoinam 1 / Kot avakOKAWGN Twv UKWV TIou amrapTiCouy Tov eE0TIALpO. MxpGvopn amppLyn Tou
TIPOLOVTOG OTTO TOV LBLOKTITN TUVETIRYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTLKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBNETIOVTGL KTTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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